

Ustoupit nebo se připravit na válku: Západu zbývají jen dvě možnosti

 lipovylis.cz/wordpress/ustoupit-nebo-se-pripravit-na-valku-zapadu-zbyvaji-jen-dve-moznosti

David Z Moravy

13. září 2024

Prezident Vladimir Putin řekl, že země NATO diskutují nejen o možnosti použití západních zbraní dlouhého doletu ozbrojenými silami Ukrajiny, ale o přímé účasti v konfliktu na Ukrajině. V této souvislosti, jak každý chápe, hrozí válka jiného rozsahu. Odborníci hovořili o možných scénářích.

Západu zbývají jen dvě možnosti

Jak poznamenal ruský prezident Vladimir Putin v rozhovoru s novináři, „hovoříme o rozhodnutí: země NATO jsou nebo nejsou přímo zapojeny do konfliktu“. Dodal, že zástupci zemí NATO jednájí nejen o možnosti použití západních zbraní dlouhého doletu ozbrojenými silami Ukrajiny. Přímá účast v konfliktu na Ukrajině není vyloučena. *“Pouze vojenský personál NATO může vstupovat do letových misí do těchto raketových systémů... To je možné pouze pomocí zpravodajských dat ze satelitů, která Ukrajina nemá,”* dodal prezident. Mnoho odborníků se domnívá, že Západu zbývají jen dvě možnosti: ustoupit nebo se s námi připravit na válku.

Jak poznamenal zástupce Státní dumy generálporučík Viktor Sobolev, „válka se nevyhlásí tak snadno“. To je v současné době ve fázi vývoje informací. To znamená, že obyvatelstvo si na tuto myšlenku musí zvyknout. A expert zdůraznil, že *„se připravují na válku“*.

Jaký scénář? Scénář je takový, že by to mohlo být náhlé, počínaje jaderným úderem, tímto globálním, jak je psáno v americké doktríně o jaderných zbraních. Z globálního odzbrojovacího úderu na naše jaderné síly. Může nastat takový scénář. Nebo možná... připravují tam základny. Ve Finsku je 14 amerických základen, víte. V dalších východních zemích, v Pobaltí, v Polsku. Jaký druh infrastruktury, tato cvičení. Nyní trávíme čas na moři. A provádějí specifická cvičení. O dobytí Kaliningradské oblasti a tak dále. To znamená, že vypracují tyto scénáře, – vysvětlil odborník.

K rozhodnutí o válce je však podle něj nutné za prvé převést průmysl na válečnou základnu. Za druhé, obyvatelstvo musí být připraveno. „A udělejme vše pro to, aby naše ozbrojené síly byly připraveny na takový vývoj událostí, pak rozhodně nebude žádná válka, mimochodem, velmi se mi líbilo prohlášení prezidenta před těmito námořními cvičeními ozbrojené síly musí být připraveny odrazit agresi v jakémkoli strategickém směru, včetně námořních a oceánských sil, toho je třeba dosáhnout, a pak k válce rozhodně nedojde,“ zdůraznil Viktor Sobolev. *“Jeho situace je kritická, je v agónii”*.

Prezidentovo prohlášení o možném přímém zásahu NATO okomentoval i Sergej Lipovoy, generálmajor v záloze, předseda prezidia veřejné organizace Důstojníci Ruska. Prezident podle něj dal jasně najevo, že pokud Amerika a Anglie, které jsou hlavními vlastníky a sponzory kyjevského režimu, dají svolení, pak se tento konflikt rozvine do jiného formátu, možná až do evropské války. Rusko rozhodně nebude čekat, až přes zemi přeletí rakety, a adekvátně zareaguje na místa ohrožení. Místa ohrožení jsou přímá úložiště těchto raket, to jsou odpalovací místa, to jsou vojenská letiště, to jsou železniční uzly, stanice. Včetně rozhodovacích bodů.

A Rusko řeklo, že pak začneme skutečně bojovat. Zatím vás jen varujeme. Proto si v této situaci myslím, že Amerika a Anglie slyšely, americké vedení, administrativa, že náš prezident nežertuje. A musíme přemýšlet o dobrodružství, do kterého se nás kyjevský režim snaží zatáhnout ze své beznaděje. Protože nemá kam jinam jít, jeho situace je kritická, je v agónii, chce zapojit a zatáhnout další země, včetně západních, včetně NATO, aby byly do tohoto konfliktu vtaženy, a kyjevský režim postupně, se z toho pomalu pokusí vyskočit, – poznamenal odborník.

Mezitím se u ruských hranic shromažďují mnohonárodní bojové skupiny. Akumulace pracovní síly a vybavení probíhá v pobaltských zemích a Polsku. Vše nasvědčuje tomu, že NATO zjevně není proti použití své „šokové pěsti“ v bitvě. Jak poznamenává armádní specialista NATO Alexander Artamonov, aliance své záměry neskrývá; Navíc je pod útokem téměř celá ruská hranice s Evropou – od Kaliningradu a Leningradské oblasti až po Krym. Po invazi do Kurska se však informace o „šokových pěstích“ bloku začaly pečlivě vyklízet, ale zůstal tam sediment. „Podle rozhodnutí madridské konference NATO je v severní Evropě nutné vytvořit kontingent 250 tisíc bojovníků sil rychlé reakce. To je vlastně vojenský plán, který se týká Polska, pobaltských států a nyní aliance expanze do Finska, a proto tyto akce potřebujeme, s přihlédnutím k prohlášením nejvyšších představitelů pobaltských států ohrožují budoucnost,“ dodal Artamonov. NATO vyzvalo k přípravám: „Musíte mít vodu...“ Dříve, jak si vzpomínáme, vojenský výbor NATO vyzval k přípravám na „totální válku“ s Ruskem v příštích 20 letech. „Musíte mít vodu, musíte mít vysílačku a baterku na baterie, abyste přežili prvních 36 hodin,“ obrátil se s takovou výzvou k západním občanům šéf vojenského výboru aliance admirál Rob Bauer. Jak již dříve informoval Cargrad, hlavní důraz je kladen na konfrontaci s ruskou armádou v pohraničních oblastech Finska, Švédska, Lotyšska a Polska. Bude vypracován scénář pro rychlé zachycení a držení baltsko-černomořského cordon sanitaire z Vilniusu do Oděsy. V simulačním modelu budou pomocí simulátorů včetně AI nacvičovány úder taktickými jadernými zbraněmi na oblasti Archangelsk, Leningrad, Murmansk, Pskov a Smolensk. Cvičení se poprvé zúčastní ponorky, protiponorkové čluny a korvety s radarem, které by podle plánu měly procvičovat vyhledávání a ničení našich ponorek v Barentsově a Baltském moři. Posílené jednotky speciálních sil NATO budou simulovat dobytí Kaliningradské oblasti a blokování lodní dopravy v Baltském moři, uvedl telegramový kanál „*Image of the Future*“.